AAMIANOE I'IANNHE $ AATEBPA Z A ' AYKEIOY
MAOGHMATIKO: A

TYAAA EPTAZIAX
ENOTHTA : « Aiaraén TTpaypaTtikwy »

1 Toxabe xeR va GLYKpiveTE TOVG opOOVS A = 3();2 + 2) kot B= 2();2 + ZX).
2. Av ot npaypatikoi apBpoi o —2 kot 2B +3 eivor opdonpor, va Guykpivere Toug aptfong
A=4f-30 xuu B=20p-6.
. B o] 3 y : . . .
3. Av ot npayuatikoi apipoi o —3 ko SP—4 eivor etepdonuol, va GLYKPIVETE TOLG

apOpovg

A=5aB+12 war B=4a’+15p.
4 No GLYKPIVETE TOVS UP1OILOVE:
i) 8 war 167 i) 25 kar 1257

i) 2™ xar 5 iv) 5% ko 3%

9. Na unodeifete ot

i) o« +49>140 vywkdPe acR ii) 2 ;B_Z(O{;B] Yo kGbs a, B e R.
I 1

6. Na amodsifete omt e +

> — v kabe o.feR.

[32 o’ +B2

7. Av o, p eivon dvo Betikol mpaypotikoi apiBpoi, va amodeifete OTu:

i) [1+%)(1+%J24 if) (a+é][ﬁ+%]28.

8. Nu anodeitete Tic ovicoTTEC:

) o’ +p*+5=20+4p ii) a3+B3+7‘122(a+2B+3~(—7).

9. Nu anmodeifete Tic avicoTTES:

i) o +20+2>0 ii) o +100>-26 iii) o +B° +3>20+2p.
10. No anodeitets Tic avicéTTee: i) x + Y > —(X +y) i) x*+y'> 2X}"(X2 +y - XY) -
3 5 8

3 3 :
11. No anodeifete 0T Y10 kabe 0. > 0 1oyve ) oyéon o +B > ( ot BJ _
2 2
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12. No Bpeite TovC TpOyLOTIKOVS Op1OIOVE X KO YV Ge KabBed amd TIC TUPUKATE TEPITTOCELS:
i) (x-4) +(y+3) =0 i) x'+y +2x-6y+10=0.
13. Atvovtar ot tapacticeic: A=x+2y'+1 xm B= 2y(1-x). x.yeR

i) No anodeitete 6t A—B=(y— l_)2 + (x + \.r]z _

ii) No amooeifere 6Tt A>B.

iii) Av A =B, vo Ppeite 11¢ TI1éS TOV X KO Y.
14. Na anodeitere 6n: o’ +p° > 2((1 —B —’l) viokabe o, feR . llote woydern wwomto;

15. Nu £1TE TOVC MPUYLLUTIKOVS uplflove X Kol Vo0& KoBeld omd TIC TUPUKATH TEPIMTTOCELS:
> J S uf 5 3 5 f f S

i) X +y —4x+4=0 i) X +y -2x-6y+10=0.
16. No anodeitete Tic ovicomtec: i)  2x° +1>2x i) x'—x’+4x+5>0.

17. Na anodeifete 6t Y10 kd0e o.p € R 163000V 01 oéceic:

) 30’+20+1>0 i) o +p +8=4(u+p).

18. Av yio tovg mpaypaticovg op1Opodc X Kol ¥ 16700VY 01 GYEGELG
[€<x<3 xou 2<VyV<4.

va arodeifete 6t 1) -7 <5x—-3y<9 i) —<—<—.

19. Av vy Toug mpaypatiKone ap1Bove X KAl Y 16Y00VY Ol GYECEIC S <x <7 Kot 3 < y <5,

Vo gmoosifeTe OTU

i) ll<x+2y<l17 ii) i+i<1§’i iii) O<x-y<4 iv) x’—-y’<48.
x y IS

20. Ecto o, BeR této101, dote a+P>4 xar af—20—2p+4>0.

No amodeilete 6t a>2 «xar [>2.
21. Ay Y10 TOV TPayHatikod aptBuo X woyvet ) oyéon: x° +x—1=0. va amodsifets OTL:
i) x>0 ii) x<l.
22 . Na omodeifete 6Tt yia kGOe X,y,z € R 1600vv 01 GYEGelc:

i) x*+y =2xy i) x*+y' +z2' =xy+yz+zx.
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< L. , . x+yY) .
23. No amooeiete Ot i) Xy S[ > - j yw kabe x,yeR

ii) ov x+y=1 rtote 4xy<1.

24 Eoto o ka1 P Yo Oetikoi mpaypatikoi apidloi TETo101, GOTE « +p=1.

e 1
No amooeilete ot1: —+—>4.
o

25. Av Y10 TOVS TPOYHATIKOVE apiBpove o, B ioydel ) oyéon a+p =1 va anodeiete 6T1: off <—.
26. Avyia toug Betikoie apiBuove o, B ioyvel 1 oyéon of =1, vo amodeifete 6Tz o+ P> 2.

, , , . 1 1
27 . Av Yo ToV TpaypuaTikd opifpd o woyvel 0 <o <1, vo amodsifere 6T1; —+—> 2.
a
28. Av Y10 TOV TPOUYUOTIKO apBlo o 1oyvel 1) 6yéon o > 1, va anodeilete OTi: o +3a° —4>0.

’ - - , > e . 3 3
29. Av Yo Tovg Betikove apBuovc o, B ioyvel n oyéon o > f. va anodeifete 6tz o +—> [ + —.
a

30

AV Y10 TOLG TPAYILATIKOVS p1Blovg o, f ioydel o >B>1 va omodeifete OTL: O+ [52 <[+ af.

31. Av Y10, TOVG TPUAYLLATIKOVS uptfpovg o, fioyder B> a>1. vo amodeitete OTL:

a—1 -1

a-1_p_p-1
-1 a a-1

. ) ) e a p_1 1

32. Ava. B etvar dvo Betikoi apiBpot, va amodeitete Ot : -t —2=2—+—.

33.Nu amodeilete OTL (};2 + 1)2 >2x*+2X ywokabe X #1.

a—1 o' =1
<

34. Av yia Tov TpoypoTikd apBud o 1oyver 1) oyéon o > 1, va amodeifete 611 P T
o o

2 2 2
, , , S . a +P+y _a+P+y
35.Av o B kot y etvar Tpeig Betikot apiBuot, va amoodeilete 0T Pty > P+ _

a+p+y 3
36. Av a. B eivor dvo Beticoi apiBpoi, va amodeifete dTu
' o |
41a£ lo ii 4 ﬁ+4BﬁE—'
o +p° 20P a +p° p+a af

i)
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37.Av xe [—213] , vo omodeifete 0tt: i)  —5<2x-1<5 ii) -1<2-x<4.
38. Av xe (-1, 5) ,va amodeifete 6T1: i) 1<4x+5<25 ii) (X+1)2 < 36.

39. Avac (2, 5) Kol Pe (4 7), vo amodeifete oTU
1 12

, 1 y e _
i) o +p°>24 ii) <5 >72 i) o —p°>15  iv) of+20<4a+5p.
.

40. Av x.ye [2, 3] ,voamodeifete ot i) (2x-3y)(3x-2y)<0 i) 6(x’+y’)<I3xy.

41 Av Y10 TOUG TPUYLATIKOVE 0P1BoDE X KU1y 1GYVOVV 01 GYEGES X € (—2, 4) Kdl V€ (3, 6),

vo omodsifeTe OTU
i) (x+2)(y-6)<0 i) (x—4)(y-3)<0

iii) 9x+2y>2xy iv) (x+2)(y-3)<l18.

42 Aivetorn mopdotoon: A =x’ + 4y* — 6x + 4y +10.
Na omodeilete 6t i) A =(x- 3)2 +(2y+1 )

i) ov A=1 16te X 6[2._ 4] KO }-'e[—l._ 0].

43. Ecwo x,y€ R y1o tovg omolovg 1oydovv o1 oyécelg: xy =6, x>2 ko y>2.

No anodeiete 6Ti: i) (X—Z)(X—3)<O i) x+y<5.

44 Aiveton ophoydvio ABTA pe dwotdoeg [ E A
X, 2y. Agpaipovpie to tetpaymvo AEZH e A 'y B
TAELPA Y. 2 7
i) No anodeitete 611 T0 eufaddv Tov y

oynuotog BI'AHZE mov amépewve 9 A X d y

dtvetar amd ) oyéon E=2xy-y .

ii) Avioydovv oroyéoeg 3<X <5 kot l<y<2,vaanoodsifetre 6Tt 4 <E <18.
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